

# ALFÖLD

## POLITIKAI NAPILAP

VII. ÉVFOLYAM 8. SZÁM.

Főszerkesztő:  
DR. DIÓSZEGHY JÁNOS.

Debrecen, 1937. január 12. Kedd

### A német csapatok spanyolmarokkói partraszállásának híre koholmány

A világsajtót az a feltűnést keltező hír járta be, hogy német csapatok szálltak partra Spanyol Marokkóban. Ezzel kapcsolatban különböző olyan híradások is napvilágot láttak, hogy Németország a ma számára megakarja hódítani Spanyol-Marokkót, s a katonai csapatok partraszállása a hódító hadjárat tulajdonképpeni első lépése.

Németország a maga részéről szűkszavuan, de határozottan meg-

cáfolta ezeket a híreket, most pedig a francia jobboldali pártok lapjai hangoztatják, hogy nevetésséges koholmány minden olyan állítás, hogy német katonai csapatok szálltak volna partra Spanyol Marokkóban.

A sajtó megbízható forrásokból nyert értesülései alapján azt a nem kevéssé szenzációs hírt közli most, hogy a francia nagyve-

zérkar már hónapok óta titkos tanácskozásokat folytat s ezeknek a tanácskozásoknak rejtett tárgya: Spanyol-Marokkó meghódításának politikai és hadászati előkészítése. Ez a munka nagy diplomáciai óvatosságot igényel s most a francia Blum kormány azért lanszirozza a német csapatok marokkói partraszállásának hírét, hogy ezzel a maga hasonló tervét leplezze és a gyanút Németországra hárítsa át.

mazujvárosi Nagylapos ut használatának kérdésével, majd tudomásul vette az alispán jelentését a megyei hajdu és szolgazemélyzet téli eszmaszükségletének biztosítására vonatkozó jelentését, mely szerint 12 pár eszmannak leszállítására adott az egyik debreceni eszmadiamestertől, ugyancsak 12 rend ruhát is beszerzett.

A közigazgatási nyomtatvány-szükséglet 3 ezer pengőn felüli, amire a fedezet meg van.

A kisgyűlés tárgyalta ezután az „Atmeneti kiadások” rovatába kulturális és jótékonyági szükségletekre felvett 6240 pengő mikénti szétosztását, majd a függőkölcsön kamataira felvett hitelből elért megtakarításokból 2000 pengőnek a fűtési és világítási költségek javára történő átruházását, Hajdúszoboszlón villamos transzformátor felállításának szükségességét és egyéb fontos ügyet.

A kisgyűlés 12 óra előtt ért véget.

### Nagy részvét mellett temették el Schlesinger főrabbit

Dr Schlesinger Emil főrabbit a mai napon rendkívül nagy részvét mellett temették el Debrecenben. A statusquo izraelita hitközség nagytudású főrabbiának temetésén megjelent Maklár Károly református püspök dr. Kölesy Sándor polgármester, a katonaság kiküldöttjei, egyesületek és intézmények képviselőitében igen sokan s a több ezer főnyi gyászoló közönség zsufozásig megtöltötte az izraelita nagytemplomot.

A gyászszertartás fél 1 órakor vette kezdetét, a főkantór és az énekkar gyászenéket énekelt a 16. zsoltárból. A gyászenék elhangzá-

sa után Dr. Bernstein Béla nyíregyházi főrabbi lépett a ravatalhoz aki meghatódva, láthatólag elérzékenyülve kezdett beszédéhez.

— A jövő hónapban 16 éve lesz annak — kezdette beszédét —, hogy itt állottam ezen a szent helyen, mint hirdetője annak a mélységes gyásznak, mely a Krausz Vitmos főrabbi elhalálozásával érte a zsidóságot, most pedig az ő méltó utódának halálát kell gyászolnunk. Nem hittem volna, hogy én temetem el dr. Schlesinger Sámuel főrabbit is, akinek halála nagy esapást jelent nekünk s ugy

érezzük magunkat mint az, aki igazgyöngyöt veszített el. Igazgyöngy volt ő az egész magyar zsidóság részére, kiváló tudós, vezető férfi, akit nem lehet pótolni.

Majd ezután érzékenyen elbuszította a megboldogultat feleségétől, barátaitól, egyházától. A megrázó erejű, nagyszabású gyászbeszéd befejezése után Ungár Jenő, a debreceni statusquo izraelita egyház világi elnöke mondotta el gyászbeszédét, mely lapunk zártakor tart.

A temetési szertartásnak előreláthatólag délután 4 óra körül lesz vége.

### Baltazár Dezső ucca

A törvényhatósági bizottsági közgyűlés a tiszántúli ref. egyház kerület nagynevelő püspökéről, néhai dr. Baltazár Dezsőről az ő nevének ilymódon is való megörökítése céljából a Fűvészkert ucca nevét „dr. Baltazár Dezső” ucca névre változtatta át.

### V. dr. Kolosváry-Borcsa arcképének leleplezése

Az Ujságírók Clubjában január 19-én leplezik le v. dr. Kolosváry Borcsa Mihály az Ujságírók Egyesülete debreceni osztálya és a Club diszelnökének arcképét. Az ünnepélyes leleplezés után társas vacsora lesz.

### Ellopták az ebédet

Sinar Jakab Busi ucca 21 szám alatti lakos bejelentette a rendőrségen, hogy ismeretlen tettes a lakásának verandáján levő jég-szekrényből ellopta az elkészített libapecsenyét, tepertőt és két liter zsírt.

### A haragos bosszúja

Egyik közeli tanyáról tegnap Debrecenbe szállították Papp Károly gazdálkodót, akinek egy haragosa villamosáramot vezetett a kapukilincsébe s a gazdálkodó súlyos sérüléseket szenvedett. A csendőrség keresi a tettest.

### Anglia újabb jegyzéke a semleges államokhoz

Anglia kormánya nagykövetei úján újabb jegyzéket intézett a francia, német, olasz és portugál kormányokhoz. A jegyzékeket — amelyeknek az a céljuk, hogy az általános izgalmakat lecsillapítsák — a párisi, berlini, római és lisszaboni nagykövetei tegnap adták át.

A jegyzékben Anglia kormánya felhívja az érdekelt államokat arra, hogy a benemavatkozási szerződés ellenőrzését szélesítsék ki. Ezt akként lehet megvalósítani, hogy a kormányok saját területükön belül haladéktalanul megteszik a szükséges intézkedéseket.

### Kiépítik a hortobágyi útszakaszt

Az Idegenforgalmi Hivatal nemrégiben felhívást intézett a városokhoz, hogy a turisztikai szempontból jelentős utakat építsék ki, s tegyék ezzel is lehetővé, hogy a

kirándulók, különösképen pedig a külföldiek, ne egyazon utat legyenek kénytelenek vidéki kirándulásaik alkalmával használni, hanem más, megtekintésre méltó város

is belekapcsolhassanak az utazás vonalába, s ilyenformán egy értékes körülutazást ne tegyenek lehetetlenné a rossz utvonalak.

Ennek értelmében most építi ki a hortobágyi útszakaszt is, még pedig úgy, hogy a Budapestről Debrecenbe leránduló autósok ne kényserüljenek a menetirány utvonalát használni, hanem vissza felé érinthessék Eger városát is.

### Ma kisgyűlést tartott Hajdúvármegye

Hajdúvármegye kisgyűlése ma délelőtt fél 11 óras kezdettel ülést tartott a vármegyeháza kistanács-termében báró Vay László főispán elnökléte alatt.

A kisgyűlés foglalkozott a bal-



Vilnában letartóztatták Staschyst a litván nemzeti bizottság volt elnökét.

A Chaco ügyben összegyűlt békeértekezleten Bolivia és Paraguay, valamint a közvetítő államok képviselői aláírták azt a megállapodást, melynek értelmében katonai ellenőrző bizottságot küldenek ki Martinez Rita tábornok elnöklése alatt.

Trockij és felesége, Tampicoból különkocsiban utaztak Mexikóba, ahová ma érkeznek meg. A kommunisták bejelentették, hogy Trockij megérkezésekor nagy tüntetést fognak rendezni Trockij ellen.

A „Matin” genfi jelentése szerint a svájci szövetségi hatóságok értesítették Carlo Prato újságíró, aki a kisántant zsoldjában álló Journal des Nations című genfi lap számára a spanyol vörösöktől tízezer frank „önkéntes hozzájárulást” szerzett, hogy az ellene hozott kiutasító végzést kiterjesztették Svájc egész területére. Pátonak január 15-ig el kell hagynia Svájc területét.

A kenti herceg vasárnap bátyjához, VI. György királyhoz utazott Endringhambe, ahol előrelátólag két-három napig fog tartózkodni.

A Notre Dame de Lourdes francia hajó a Themze torkolatában összeütközött a Theems angol hajóval. A francia hajó elsüllyedt. Legénységéből hét ember a tengerbe fulladt, a többiek a Theems megmentette.

Broock angol repülő, aki megakarja dönteni a Mollison Amy Anglia és Fokváros közötti rekordrepülést, vasárnap délelőtt közép-európai idő szerint fél 8 órakor Gravesenben felszállt.

Az Unterwald kantonban lévő Brisen-hegységben közel kétezer méter magasból legördülő lavina maga alá temetett kilenc sielőt. Öt sielő holttestét megtalálták. — Valószínű, hogy a többi négy is életét vesztette.

Az angol nagybankok tanácsa elhatározta, hogy a tavalyi osztalékokat változatlanul fenntartják.

Perry volt tenniszvilágbajnok, mint ismeretes, az elmúlt héten legyőzte az amerikai Vinest. Vasárnap revansmérkőzésre állt ki a két világhírű tenniszező és ebből a küzdelemből a profivá lett Perry került ki győztesen.

HA HIRDETŐINKNÉL  
vásárol  
LAPUNKAT TAMOGATJA

50 FILLÉRBŐL, MIT HETENKÉNT FÉLRE TESZ,  
**a Debreceni Kölcsönös Segélyző Egylet-nél**

(Kossuth utca 8 sz., színház felőli sarok)

r ö v i d p á r é v m u l v a t ö k e p é n z e s l e s z !  
Kérjen tájékoztatót!

## Darányi hazaérkezett

A politikai világ és a miniszterelnökség Darányi Kálmán hazaérkezését vasárnapra várta. A miniszterelnök azonban az eredeti tervektől eltérően, Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszterrel együtt a vasárnapot még Bádenben töltötte és csak ma érkezett meg Budapestre.

Hazaérkezése után a miniszterelnök nyomban átvette hivatalát, fogadta miniszter társait, a referenseket s utána a politikai élet vezető tényezőit. Értesülésünk szerint a közeli napokban kihallgatáson fog a miniszterelnök meg-

jeleni vitéz n gybányai Horthy Miklós kormányzónál is.

Darányi Kálmány hazaérkezése után sor kerül mindazoknak a problémáknak megoldására, amelyek végleges elintézése már nem késhet soká.

Vasárnap olyan hírek terjedtek el politikai körökben, hogy január 26-án a parlament összeülését napján indítvány fog elhangzani abban az irányban, hogy a Ház üléseit a jövőben ne délután, hanem délelőtt tartsa.

Politikai körökben még ma is a délutáni ülések mellett foglalnak állást.

**Épület és bútorasztalos munkákat**  
**Vangor Antal** asztalosmester szakszerűen készíti, javítja! Olcsó árak!  
Kossuth-utca 7. szám és Gambrius átjáró.

## Kommunisták vették át az uralmat Szianfuban

Nankingi hivatalos jelentés szerint Szianfuban szélső baloldali elemek, köztük kommunisták ragadták magukhoz a hatalmat. Kiáltványt boesátottak ki, amelyben bejelentik, hogy „a nemzet üdve” lebeg szemük előtt. Programjuk egyik főpontja a japánellenes politika.

Nankingi diplomáciai körökben nagy az aggodalom a Szianfuban élő idegenek sorsa miatt. Újabb ellenségeskedések kitörése esetén az idegeneket komoly veszély fenyegeti.

Szianfuban tartózkodnak ezidő szerint a leghírhedtebb kínai kommunista vezérek, akik nagy nép-

gyűléseken egyre jobban lázítják a lakosságot. Janghucseng tábornok — Csangszüliang híve — azt a parancsot adta ki, hogy kommunistákat és banditákat is fel kell venni a parancsnoksága alatt álló csapatokba. Janghucsang teljesen figyelmen kívül hagyja a nankingi központi kormány rendelkezéseit. Attól tartanak, hogy Szianfuban a kommunisták tulsulyba kerülnek és általános lázadás tör ki a szianfui csapatok között.

Anglia és az Egyesült Államok katonai attaséi Lojangba érkeznek hogy segítségére legyenek az angol és amerikai alattvalóknak, ha el kellene hagyniok Szenszi tartományt.

**Mielőtt tüzelőszén**  
**szükségletét beszereznék**

feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

**Gabányi utóda Láng Miklós**

e szakma legrégebbi és legnagyobb széntelepén, ahol SAJÁT SZENBANYÁNKBÓL szállítjuk a kitűnő minőségű ADAM-VÖLGYI SZENET, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagyban és kicsinyben. Telep: CSAPO U. 28. Ugyanitt mindenféle szén és tüzfifa, koks, brikett bármilyen tételben kapható. Telefon: 42—49.

## Közvetlen tárgyalások lesznek Török- és Franciaország közt

Rüstü Aras török külügyminiszter beszámolt azokról a tárgyalásokról, amelyeket a párisi török nagykövetség Párisban Vientot állam-

titkárral folytatott. E tárgyalások során Vientot államtitkár hangsúlyozta, hogy a francia kormány mindent el akar követni, hogy

megoldást találjanak az alexandrettei szandzsák kérdésében.

Rüstü Aras külügyminiszter kijelentette, hogy az ankarai francia nagykövetség Párisból visszatérve az idő rövidsége miatt nem hozhatott magával újabb francia javaslatokat, de mind a francia, mind a török kormányak az akivánsága, hogy három nappal halasszák el a népszövetségi tanács összeülését. A török kormány Párisban indítványozni fogja, hogy a francia kormány mielőbb terjeszsen elő a lehető legrészletesebb javaslatot a kérdés megoldására.

Franciaországban meg van a hajlandóság a kérdés gondos megvizsgálására és arra, hogy a kérdést mielőbb megoldáshoz juttassák. Nyilvánvaló, hogy a Népszövetség nem oldhatja meg a kérdést Törökország hozzájárulása nélkül. A megoldásnak csak egyetlen útja van; közvetlen megállapodás Törökország és Franciaország között.

Beavatott körökben valószínűnek tartják, hogy mind Franciaország, mind Törökország az alexandrettei szandzsák kérdésében a január 18-án összeülő népszövetségi tanácsüléshez fordul.

A tanács döntése alapján azután tárgyalások indulnak meg a két ország ellen.

### HIRDETÉMÉNY.

Alulírott hatóság értesíti a város érdekelte közönségét, hogy a m. kir. Földművelésügyi Miniszter ur 90.800—1936. FM számú rendeleteinek 2 §-ában foglalt rendelkezéssel kötelezővé tette az állatok őrzésével foglalkozó egyének (pásztorok, kondások, juhászok, esikósoknak stb.) tulajdonát tevő ebek vezetésére elleni védőoltást.

A fentiekben felsorolt ebek oltását minden év január hó 1-től március hó 1-ig terjedő időben kell az ebek tulajdonosainak elvégeztetni és ennek megtörténtét ugyanezen határidő alatt a városi elsőfokú közigazgatási hatóság 46 számú hivatalos helyiségében az oltó orvos által kiadott védőoltási bizonyítvány felmutatása mellett bejelenteni.

Figyelmezteti a hatóság az érdekelteket, hogy a fenthivatkozott számú rendelet 14 §-a szerinti kihágást követ el annak az ebnek tulajdonosa vagy birtokosa, aki kötelező védőoltással ebét be nem oltatja. Amennyiben a megjelölt ebek tulajdonosainak eselekménye vagy mulasztása súlyosabb büntető rendelkezés alá nem esik, az elkövetett kihágásért az 1928. XIX. tc. 100 §-a alapján az 1928. X. tc. rendelkezésének alkalmazása mellett pénzbüntetéssel büntetik.

Közli a hatóság továbbá azt is, hogy a kihágási eljárás lefolytatásán kívül a vezetés elleni oltási kötelezettsége alá tartozó ebek beoltását a helyhatósági állatorvos javaslatára az elsőfokú közigazgatási hatóság fogja az eb tulajdonosok, illetőleg birtokosok költségére és veszélyére elvégeztetni, az ezzel felmerülő költségek a rendelet 13 §-ának 3 pontjában foglalt rendelkezés alapján közzétett módjára fog az illetékesektől behajtatni. — Debrecen város elsőfokú közigazgatási hatósága.

## Javúl a pápa állapota

A pápa állapota javul. A Szent-  
atya a vasárnapra virradó éjsza-  
kát nagyrészt átaludta. Dougherti  
biboros phiadelfiai érsek vasárnap

délelőtt Nápolyba utazott, ahon-  
nan hajón a Fülöp szigetekre  
megy.

## Biztosítva van a Földközi-tenger békéje

Francis de Tessen miniszter-  
elnökségi államtitkár a belforti  
radikális-szocialista párt diszebed-  
jén mondott beszédében a spanyol  
kérdésről szólva, a legutóbbi an-  
gol-olasz uriemberi megállapodást  
a Földközi-tenger békéje hathatós

eszközének mondotta. Beszéde vé-  
gén annak a reménynek adott ki-  
fejezést, hogy a spanyolországi  
önkéntesek ügyében adott német  
és olasz válasz alapján meginduló  
megbeszélések előbbre viszik az  
európai béke ügyét

Január 24-én

## NYOMDÁSZ BÁL

### A MUNKÁS OTTHONBAN

Belépőjegy ára 80 fillér.

## Egy szellemi szükségmunkás a kiskunfélegyházi polgármester- jelölt

A polgármesteri állás Kiskun-  
félegyházán 1936 október elsejével  
megüresedett. A megüresedett  
polgármesteri állásra meghirdetett  
pályázati határidő január 9-én le-  
jár. A polgármesteri állásra négy  
pályázatot érkezett be a kitűzött  
határidőig. Dr. Ring József pénz-

ügyi tanácsnok, jelenlegi helyettes  
polgármester, dr. Szintén György  
ny. gazdasági tanácsnok, dr. Lőrinc  
Lázár ügyvéd és dr. Kanyó Jó-  
zsef városi szellemi szükségmun-  
kás adták be pályázati kérvényü-  
ket. A pályázók valamennyien  
helybeliek.

## Veszedelemes kerékpár- tolvajok kerültek hurokra

A gyöngyösi rendőrség elfogott  
három fiatalembert, akik az ország  
rettegett kerékpártolvajai voltak.  
Csizsár Elek péksegéd és Kovács  
József vasesztergályos, budapesti  
lakosokat tettenérték, amint Bog-  
dány Gyula gyöngyösi kereskedelmi  
alkalmazott kerékpárját ellopták.

Bevallották, hogy az ország min-  
den részében lopkodták a kerék-  
párokat és azt átjavitva mint haszná-  
latos kerékpárokat adták tovább.  
Egész sereg hamis okmányt ta-  
láltak náluk, amelyen mint ke-  
rékpárkereskedők szerepeltek.  
Egyik városban ellopták a gé-

peket, a másikkban, mint kerékpár-  
kerekedők, akik okmányokkal  
igazolták magukat, tovább adták  
azokat átjavitva. Budapesten 21,  
az ország különböző részein közel  
40 gépet lopkodtak össze.



A SZÍNHÁZI IRODA  
JELENTÉSE:

A Budapesten 150 előadást meg-  
ért és Debrecenben is kivételes  
fogadtatásban részesült

ESŐ UTÁN KÖPENYEG  
folytatja diadalutját. A Fodor —  
Békefi zenés vigjáték azt a finom  
francionális stílust találta el pá-  
ratlanul, ami az operett klasszi-  
kus korszakába hódított. A szelle-  
mes szöveg ragyogó fordulatait,  
szellemes vidámságát, mulattató  
ötleteit éppen olyan örömmel él-  
vezi a közönség, mint Krasznai-  
Krausz muzsikájának naródisztikus  
színeit, remek hangulatát. A

ESŐ UTÁN KÖPENYEG  
elevenen pengő előadását Ihász  
Aladár rendezte, karmester Kar-  
dos István. A nagyszerű együt-  
tesben Jurik Lea, Jurik Julesi, Som-  
lay Julia, R. Nagy Erzs, Sugár  
Mihály, Herczeg László és Szilasi  
László adnak kitűnő alakítások-  
kat. Az

ESŐ UTÁN KÖPENYEG  
a szezon egyik nagyslágere, hétfőn  
A) bérletben megy!

### HETI MŰSOR:

Január 11-én hétfőn: „Eső után  
köpenyeg.” A) bérlet.

Január 12-én, kedden: „Eső után  
köpenyeg.” B) bérlet.

Január 13-án, szerdán: Eső  
után köpenyeg C) bérlet.

Január 13-én, csütörtökön Tiz-  
perces alibi.

Január 15-én, pénteken: Virág-  
zó asszony. Promierbérlet.

Január 16-án, szombaton: Virág-  
zó asszony. D) bérlet.

Január 17-én, vasárnap délelőtt  
11 órakor, Matiné Ady Lőrincz né  
javára.

### HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város lakossá-  
gának figyelmét a belföldön ter-  
mett leveles, vagy vágott dohány  
forgalombahozatalának, vásárlásá-  
nak és tiltott birtoklásának tila-  
mára nyomatékosan felhívom az-  
zal, hogy azok ellen, akiket do-  
hányjövédéki kihágásban tetten  
érnek, tekintet nélkül vagyoni,  
vagy családi körülményekre, az  
illetékes hatóságok a törvény tel-  
jes szigorával fognak eljárni.

Különös nyomatékkal hívom  
fel ezekre a dohánytermelők és  
dohánykertészek figyelmét annál  
is inkább, mert az illetékes ható-  
ságok azok ellen, akik dohányjő-  
védéki kihágást követnek el, a  
jövédéki büntető eljárás mellett a  
dohánytermelésből való kizárást is  
minden esetben alkalmazni fogják.

Dr. Kölesy Sándor sk.  
polgármester.

— EPE- ÉS MÁJ BETEG-  
SÉGNEL, elsősorban epeképző-  
désnél és sárgaság eseteiben min-  
dig enyhe hatású természetes „FE-  
RENC JOZSEF” keserűviz a ha-  
si szervek funkcióit élénkebb te-  
vékenységre serkenti. Evtizedes  
orvosi tapasztalatok igazolják,  
az otthoni-ivókura leggyakrabban  
ugy válik igen eredményessé. ha  
a „FERENC JOZSEF” vizet reggel  
éhgymorra kevés forró vízzel  
keverve isszuk.

### HIRDETMÉNY.

Debrecen sz. kir. város házike-  
zelésben levő szikgáti gazdaságá-  
ban termelt terményeiből 600 q  
árpaszalma, 50 q buzapolyva, 30 q  
árpapolyva, és cca 20 q lenmag  
a f. évi január hó 15. napján dé-  
lelőtt 10 órakor a város gazdasá-  
gi ügyosztályában (Városháza fé-  
lemelet 12. sz. szoba) tartandó  
nyilvános árverésen eladásra ke-  
rül.

Az eladásra kerülő termények a  
szikgáti gazdaságban, az árverési  
feltételek pedig a gazdasági ügy-  
osztályban a hivatalos órák alatt  
megtekinthetők.

Polgármester.

## Késelés, baleset, zúhanás

Borovszky István 27 éves Csapó  
ucca 98 szám alatt lakó férfiszabó  
segéd ma délelőtt összeszólalkozott  
egy Nagy Antal nevű egyénnel.  
Nagy Antal kést rántott s a sza-  
bósegédet balvállán megszurta.

Sebők Lajosné hajdusámsoni  
tejárás a reggeli órákban a hajdu-  
sámsoni országoton szekeréről le-

esett s homlokán zuzódásokat  
szennvedett.

Primé Béla 17 éves Vörös-  
marty ucca 20 szám alatti kifutó-  
fiút jobb csuklóján egy betört  
ablaküveg szilánkjai megsértették.

A sérülteket a mentők a mentő-  
állomáson elsősegélyben része-  
sítették.

### A LEGVIDÁMABB ÚJ MAGYAR FILM

KABOS GYULA legmulattatóbb és legremekebb vigjátéka a:

## Dunaparti randevú

A többi főszereplő: Peregely Zita, Csontos Gyula, Ráday Imre,  
Balla Lici, Berki Lili, Sziklai Szeréna, Dobay Livia.

### Vigszínházban

Előadások: 5, 7 és 9 órakor,

Tarzannak új, mindennél izgalmasabb filmje

a HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ-ban

Johnny Weissmüller és Maureen O'Sullivan főszereplésével

## TARZAN FOGSÁGA

Előadások: 5, 7, 9 órakor,

Siessen megnézni!

# HIREK

— IDEGES EMBEREKNEK és lelkibetegeknek az igen enyhénható természetes FERENCJÓZSEF keserűviz — reggel éhgyomorral egy pohárral bevéve — rendszeres bélműködést, jó emésztést és elegendő étvágyérzetet teremt.

## HOL LESZ VÁSAR.

Kedd, január 12: Gáva (Szabolcs), Mihályi (Sopron), Zalaegerszeg havi (Zala).

Szerda január 13. Balatonfüred, Csorna havi, Ivánegerszeg, Mány, Polgár, Székesfehérvár havi.

Csütörtök január 14. Devecser, Diósgyőr havi, Edelény, Szabad-szentkirály.

Péntek január 15: Csenger, Derecske, Mezőberény.

Vasárnap január 17. Debrecen, Kiskunfélegyháza.

# ANYAKÖNYM HIREK

Születések: Kovács István asztalos s. fiu István, Menyhárt Lajos npsz. fiu Zoltán, dr. Ackermann Sándor ügyvéd, leány Julia.

Házasságok: Erdős Károly kovács s.—Lénárt Amália, Tóth Pál esztergályos s.—Oláh Julia, Jámbor György ny. postaltiszt — Biró Eszter, Posta László gazdálkodó—Tarr Zsuzsa, Gorzsás Sándor gazdálkodó—Páti Mária, Rieckó Sándor kereskedő—Cakó Klára, Vojnicki Béla fm.—Apadyi Zsófia, Kosorán István ref. lelkész—Kémeri Mikó Katalin, Lakatos József fm.—Tóth Erzsébet, dr. Móriéz Pál könyvelő —Benedek Erzsébet, Szűcs István gazdálkodó—Kiss Erzsébet.

# GYÁSZ ROVAT

Halálozások: Urbán György róm.kath. 51 éves Egyetkert uca 54. Boldogh Sándor ref. 54 éves Kéttmalom u. 17. Győri Sándor ref. 2 hónapos, Népház. dr. Ackerman Sándor izr. 34 éves, Bika-bérház. Kiss Sándor ref. 32 éves, Hajduhadház. Téth Irma róm. kath. 25

éves, Rákóczi u 24. Márki Imre ref. 50 éves, Rákóczi u 21. Szabó Margit ref. 17 éves, Honvéd u 40. Szabó Mária róm. kath. Kecskemét.

— HA ELADÓ könyve van, forduljon bizalommal SPRINGER JÓZSEF könyv, papír, fotóikkal szaküzletéhez hol jó pénzért értékesítheti.

— LÓPOKRÓCZ erős minőségben 7.80 Petriknél SZENT ANNA-U 5, Telefon 12-44,

— SZEMÉLYESEN győződjön meg FERENCICSICS uriszabóságában készült remek ruhákról Széchenyi uca 52.

## HIRDETÉMÉNY.

Debrecen sz. kir. város törzsgulyából 1 db. létszámfeletti tenyészbika és 5 db törzsgulyabeli kimustrált, de még tenyészképes tehén 1937. év január hó 18 án hétfőn (országos vásárkor) délelőtt 9 órakor a debreceni Baromvásártéren tartandó nyilvános árverésen eladásra kerül.

Gazdasági Tanácsnok.

## AZ „ALFÖLD” TELI KIS MENETRENDJE

A MÁV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	2-10	Bpest	sz.	4-52	Bpest nyugati
sz.	5-00	Nyirábrány	"	6-41	Tiszalök
"	5-10	Tiszalök	"	6-51	Tiszafüred
"	5-15	Nyiregyháza	"	7-00	Nyiregyháza
"	5-42	Füzesabony	sz.	7-01	Nagykeréki
m.	6-08	Nagykeréki	sz.	7-10	Nyirábrány
"	6-13	Püspökladány	gy.	7-11	Bpest
"	7-15	Bpest	sz.	7-29	Balmazújváros
gy.	7-30	Hajdunánás	sz.	7-40	Nagyléta Vértes
sz.	7-30	Nagyléta Vértes	"	8-28	Tiszalök
m.	7-52	Szerencs	m.	8-59	Püspökladány
sz.	8-00	Nyirábrány	sz.	9-00	Nyiregyháza
v.	8-10	Derecske	sz.	10-07	Nagyléta-Vértes
m.	9-25	Nyiregyháza	sz.	11-26	Miskolc
gy.	11-58	Bpest nyugati	m.	11-30	Hajdunánás
seb.	12-00	Füzesabony	"	11-36	Nyirábrány
sz.	12-05	Tiszalök	"	11-40	Derecske
"	12-21	Nyirábrány	gy.	11-50	Bpest nyugati
"	12-25	Bpest keleti	sz.	12-19	Füzesabony
"	13-22	Nagyléta Vértes	sz.	13-52	Bpest nyugati
"	13-25	Nagykeréki	sz.	14-15	Nagykeréki
"	14-16	Balmazújváros	gy.	15-24	Bpest
m.	14-19	Szerencs	sz.	15-34	Tiszalök
sz.	14-20	Nyirábrány	"	16-45	Balmazújváros
m.	14-25	Tiszalök	sz.	16-54	Nyirábrány
sz.	14-30	Nyiregyháza	sz.	16-55	Nagyléta Vértes
gy.	15-26	Bpest nyugati	gy.	17-04	Nyiregyháza
gy.	17-09	Nyirábrány	sz.	18-31	Nagykeréki
sz.	18-46	H-böszörmény	sz.	18-39	Nyiregyháza
"	18-50	Nyiregyháza	gy.	18-41	Bpest nyugati
"	18-51	Nagykeréki	sz.	20-08	Füzesabony
"	18-58	Tiszafüred	gy.	20-46	Nyiregyháza
v.	19-00	Nagyléta Vértes	sz.	20-49	Tiszalök
sz.	19-30	Bpest	sz.	21-23	Nyirábrány
gy.	20-50	Nyiregyháza	seb.	21-29	Bpest keleti pu.
sz.	21-36	Bpest	sz.	21-33	Miskolc
sz.	22-00				



AZ ALFÖLD EREDETI REGÉNYE

ez a nagy bölcsesség kissé már veszedelmes is lehet. Önnek nem ez talán a véleménye?

Larry nyugodtan állta a kigyóbüvölő tekintetét:

— Nem félek a fenyegetéseitől Woronzoff. Amikor idejöttem, számoltam az eshetőségekkel. Jól tudom, hogy kicsoda ön és kicsoda az ön inasa is, ez a titokzatos Gregor. Ne kerteljen tehát tovább, hanem mondja meg hogy hova tette Eddiet, a barátomat. És ne mozduljon, mert a kabátzsebemen keresztül egyenesen a szívére célok s a revolverem igen könnyen elsülhet. Gregor! Álljon oda a főnöke mellé. Gyere! Gyorsabban, az ördögbe is, mert sem időm, sem türelmem nincs tovább.

Az inas villámgyorsan ugrott a számára kijelölt helyre. Fegyelmet arca vad indulatok hullámzottak, de eselekedni nem mert. Larry zsebéből erősen kidudorodott a revolvereső, mely sakkban tartotta. Woronzoff is pillanatonként változtatta a színét, de a hangja nem remegett, amikor megszólalt:

— Ne böfföljön mr. Payne. Jól tudom, hogy nem mer löni, mert ezzel a kastély egész személyzetét a nyakára zúdítaná. Ezt pedig nem akarhatja, mertházen húszhuszonöt emberrel mégsem veheti fel a harcot, akárhogy a nyeregben is van pillanatnyilag.

Larry válasz helyett kihúzta a revolvert kabátja zsebéből. Kegyetlenpofájú fegyver volt s esővén hangtompító fénylett.

— Husz másodpercet adok, Ranow, hogy eladja a barátomat. A huszonegyedikben bele lövök a combjába figyelmeztetésül.

Előhúzta balkarját is és figyelemmel kísérte a csuklóján levő óra másodperemutatóját, Fél szemét azonban le sem vette az előtte álló ket emberről.

— Tíz másodperc!

Ranow gunyosan nevetett:

— Blöff ez Payne! Maga nem merne löni!

— Öt másodperc! Beszél Ranow, vagy nem?

— Nem!

(Folytatjuk)



## Prognózis:

Száraz, hideg idő várható. Az észak-északnyugati szél még tovább tart

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

A szerkesztésért és kiadásért felelős Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS laptulajdonos

Nyomatott: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS és Csuka László nyomdavállalatánál, Debrecen Piac utca 41 szám.

Felölös nyomdavezető; Csuka László

## ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legolvasottabb lapja. Ára hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 fillér. Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P. Szerkesztőség és kiadóhivatal: Debrecen, Piac utca 41 szám.

RENDELJE MEG MÉG MA!

Egyedüli lap a világon, mely minden olyan hirdetést, amely munkalehetőséget kínál

teljesen ingyen közöl

ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSET!